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ZADANIE 1
W ciagu arytmetycznym suma pierwszego i trzeciego wyrazu jest réwna 2, a iloraz pierwszego i czwartego
jest rowny 1.

a) Napisz wzoér ogdlny ciagu oraz wzér na sume 1 poczatkowych wyrazéw tego ciagu.

b) Wyznacz n, dla ktérych suma n kolejnych, poczatkowych wyrazéw ciagu jest mniejsza od 50.

ZADANIE 2
Iloraz ciagu geometrycznego (a, ) réwny jest 3, a suma odwrotnosci wyrazu pierwszego i drugiego wynosi 18.

a) Oblicz pierwszy wyraz ciagu (ay).

b) Podaj wzér na wyraz ogdlny ciagu (ay).

ZADANIE 3
Udowodnij ze w ciagu geometrycznym o parzystej liczbie wyrazéw stosunek sumy wyrazéw stojacych na
miejscach parzystych do sumy wyrazéw stojacych na miejscach nieparzystych jest réwny ilorazowi tego ciagu.
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